

高擎执行利剑 维护公平正义

——32位农户赔偿款执行纪实

8月13日上午10点，在法院执行案款发放仪式上，陵头镇32位农户领取了75.1万元的赔偿款后，脸上露出了舒心的笑容。

2017年5月，陵头镇宋某某等32户葡萄种植户在被执行人陵头镇某销售部和杨楼镇某销售部购买了葡萄膨大剂，使用了该产品后，因产品存在缺陷导致葡萄出现落果现象，32户葡萄种植户损失惨重，农户们欲哭无泪，遂向法院提起诉讼。经法院审理查明，宋某某等32户农户从陵头镇某销售部和杨楼镇某销售部购得葡萄膨大剂，两销售部都是从鲁山某公司进货，鲁山某公司是从周口市淮阳县某公司进货。2017年11月29日，市法院作出一审判决，判决周口市淮阳县某公司赔偿原告宋某某等32户农户损失共计75.1万元，鲁山某公司等三被告负连带赔偿责任，判决后鲁山某公司、陵头镇某销售部和杨楼镇某销售

部等三被告不服判决提起上诉。今年2月27日，平顶山市中级人民法院作出驳回上诉维持原判的终审判决。

判决生效后，四被告拒不履行生效判决，6月23日，经宋某某等32户农户申请，市法院立即抽调精兵强将，组成执行专案组，第一时间制定了详细、周密的执行方案。

执行通知书送达四被执行人后，周口市淮阳县某公司法定代表人孙某、鲁山某销售部门负责人张某某、我市杨楼镇某销售负责人范某某均拒不履行义务。陵头镇某销售部负责人杨某某经做工作同意还款。

7月16日，执行干警们顶着酷暑赶赴周口市淮阳县实地调查取证农药样品。在周口市淮阳县某公司院内，由于调查时间较长又未采取有效保护措施，执行局4位执行法官不同程度出现中毒症状。青年法官高攀因

拍摄取证距农药过近，中毒严重，身上出现大面积红斑并伴有发烧症状，被紧急送往医院输液治疗。经多方调查，周口市淮阳县某公司确无任何财产可供执行。

针对以上情况，市法院经周密调查，迅速查清了杨楼镇某销售部负责人范某某和鲁山某销售部负责人张某某下落。于7月17日对两名被执行人同时开展了拘留行动，杨楼镇某销售部负责人范某某被依法拘留，迫于压力，范某某表示愿意履行义务，鲁山某销售部负责人张某某侥幸逃脱。7月20日，市法院执行局郭志军带队，调集全局警力二次赴鲁山对张某某进行司法拘留。执行干警们冒着高温，蹲点守候，被执行人张某某闻讯外逃江苏镇江，市法院随即向市公安局发出了协助执行通知书，查明了张某某在江苏镇江的具体位置，准备前去拘留。

一系列措施极大地震慑了被执行人张

某某。7月31日，被执行人张某某委托律师到市法院执行局，表示愿意履行义务。8月10日，执行案款履行到位。8月13日，32位农户领到了赔偿款。此时，距离立案时间仅有50天。

2016年3月以来，市法院克难攻坚，竭尽全力完成执行难任务，先后组织开展“百日执行风暴”“春雷行动”“夏季雷霆”等100余次集中执行活动，通过曝光失信黑名单、设置电话彩铃、限制高消费、典型案例宣传、舆论高压等措施全方位压缩失信被执行人生存空间，采取搜查、查封、扣押、拘留、罚款等强制执行措施，全力打击拒执行为。2016年3月至2018年7月31日，共执结案件5991件，执结标的额8.437亿元，审结拒执罪案件335件，判刑315人，采取拘留措施773人次，将3865名失信被执行人纳入失信名单，彰显了法律威严，维护了人民群众利益。

郭志军 张旭

要 闻 简 报

脱贫攻坚重点工作推进会召开

本报讯（记者 刚鑫雨）8月15日，我市脱贫攻坚重点工作推进会召开。会上分别通报了建档立卡贫困人口人身意外险、健康险、王寨乡大刺湾村及焦村镇扶贫项目资金请示及项目库情况、蒲公英种植试点、产业种植奖补、光伏扶贫运维及验收、精准识别“回头看”及扶贫问题整改等工作情况。市领导张伟、张剑奇、焦慧娟、史清秀、董建筑、李应席出席会议。

省史志办莅汝调研

本报讯（记者 宋小亚）8月15日，省地方史志办公室党组书记、主任管仁富带队莅汝，调研指导我市史志工作，并召开专题座谈会。当天，省史志办一行先后来到城市中央公园（云禅湖）项目、智慧城市创新中心、蔡庄社区公厕及立体停车场等地参观调研。市委常委、常务副市长刘鹏陪同。

我市将建立森林资源公益保护协作机制

本报讯（记者 刚鑫雨）8月14日，我市关于建立森林资源公益保护协作机制座谈会召开。会议要求，森林资源公益保护协作机制建立后，检察机关和市林业局要形成合力，加大对破坏林业资源违法行为的查处力度，对已经发生的违法行为按照相关法律法规进行打击。市领导焦慧娟、刘新义出席会议。

产业集聚区述责述廉

推进以案促改制度化常态化

本报讯（记者 刚鑫雨 通讯员 王德伟）8月15日，市产业集聚区纪委书记陈振军分别组织召开2018年上半年述责述廉和“以案促改”制度化常态化工作会议。会议听取了管委会各室（中心）、产投公司、汝绣园管理办公室、汝绣三期指挥部负责人上半年述责述廉汇报，集中学习了我市关于推进以案促改制度化常态化的有关要求，精选我市近期发生的典型违纪案例作为以案促改的靶标进行了通报。

8月15日各乡镇(街道) 空气质量统计数据

(数据来源:汝州市智慧环保应用指挥调度中心)

8月15日，汝州市空气质量检测微站点共收集有效数据158个，空气质量总体为良，PM10平均浓度62微克/立方米，首要污染物为PM10。各乡镇(街道)空气质量排名(从优到差)如下：

名次	乡镇(街道)	PM10浓度 (微克/立方米)
1	钟楼街道	58
2	风穴路街道	60
2	寄料镇	60
2	米店镇	60
2	大峪镇	60
2	汝南街道	60
7	煤山街道	61
7	王寨乡	61
7	骑岭乡	61
7	洗耳河街道	61
11	庙下镇	62
11	陵头镇	62
11	小屯镇	62
14	温泉镇	63
14	蟒川镇	63
16	纸坊镇	64
17	临汝镇	65
17	夏店镇	65
19	杨楼镇	67
20	焦村镇	74

其中，温泉镇，蟒川镇，纸坊镇，临汝镇，夏店镇，杨楼镇，焦村镇PM10浓度超出全市平均值。

庙下镇

大力开展涉氨企业专项整治

本报讯（通讯员 梁睿拓）近日，庙下镇大力开展涉氨企业专项整治，确保涉氨企业安全生产。

提高认识。镇中时刻紧绷安全生产弦，牢固树立安全生产意识，组织涉氨企业召开安全生产会议，开展涉氨作业安全生产的知识讲座，并组织观看相关音视频，通过警示教育，让辖区内涉氨企业进一步紧绷安全生产弦。

严格排查。镇安监办联合市安监局、派出所等相关单位，排查涉氨企业安全隐患，不留死角。

强化整改。检查中存在安全隐患的企业，在市安监部门的专业指导下，按照安全生产的要求，现场整改。不能现场整改的，向当事企业下发“限时整改通知书”，在规定时间内整改到位。

落实责任。进一步强化安全生产责任，严格落实“党政同责、属地管理、部门监管、企业落实、社会监督”的安全生产保障体系，加强督查，坚决杜绝假整改。

据了解，庙下镇辖区共有73家“三粉”生产企业，其中涉氨企业32家。自8月13日起，庙下镇开展三粉企业专项整治行动，主要就企业内涉氨制冷设备

使用管理、操作规范等内容进行安全检查。通过检查，发现部分企业存在没有张贴安全生产标语、生产车间内存放易燃物、机器粉尘积累较多等安全隐患7处，已全部现场整改。目前此项工作正在稳步推进中。

有汛无汛按有汛准备 大汛小汛按大汛应对 市住建局多措并举推进防汛工作

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 刘海龙）近期，市住建局按照“有汛无汛按有汛准备，大汛小汛按大汛应对”的原则，扎实做好城区防汛的各项工作，确保城市防汛工作有力、有序、有效地进行。

领导重视，成立专门工作领导小组。为加强我市城市防汛工作的组织领导，我市成立了以副市长为总指挥、各市直相关单位、街道部门负责人为成员的防汛工作领导小组，下设办公室负责落实整个城市防汛工作的具体实施，制定抢险预案，及时提供市内应急资源信息，协调联络各部门的防汛

检查工作，确保城市安全度汛。积极应对，做好城市排水防涝抢险保障工作。首先建立24小时防汛值班制度，开通了防涝工作抢险热线电话，方便群众及时反映井盖及设施损坏情况，保证通讯畅通；其次实行各负责单位承包制度，建立巡查、抢修制度，成立了专门巡查和抢险队伍，24小时不间断排查不安全因素，对缺损井盖及时修复，并设专人防守，保证在出现大暴雨或险情时能够及时抢排畅通；为应对突发性降雨储备足量的抢险物资。城市防汛指挥部要求各防汛

成员单位储备足够的抽水机、编织袋、工具及机械等抗洪抢险物资，保证抢险需要，以备不时之需。

加强行业管理，重点做好城区建筑工地防汛安全管理工作。制定印发《汝州市住房城乡建设系统汛期及夏季安全生产大检查实施方案》，要求全市各在建项目对施工现场临时围墙、深基坑、高边坡支护、大型设备、脚手架和高大模板、临时用电等重点部位进行安全隐患自查自纠。并足额配备抽水泵、雨衣、电筒、铲锹、沙土、彩条布、草袋等抢险设备和物资。建立汛期领导干部带班、24小时值班制度，保持信息畅通，发现险情及时处理。

亚超帮俺盖新房

“亚超兄弟，你就是俺家的恩人呐，俺一家都不知道该咋感谢你了。”近日，王寨乡大刺湾村十二组王胜强拿着刚刚送到手的3万元盖房款，眼含热泪，紧紧握住他的帮扶人——市数字化城管王亚超的手，感激之情溢于言表。

王胜强是我市2017年建档立卡贫困户，由于经济拮据，一家4口连普通的住房也没有，只好暂借住在哥哥家里。

王胜强原本有一个幸福的家庭，虽然生活贫困，但他想只要努力工作，生活会慢慢好起来。然而，天有不测风云。就在他对未来幸福生活充满憧憬之时，一场突如其来的灾难，让这个原本就捉襟见肘的家庭陷入了不幸的深渊。

2016年，他10岁的儿子王泽晨被确诊为骨癌，手术费用需要10余万元。王胜强被这场灾难打击得晕头转向。

平时这个家里的生活来源，仅靠王胜强一个人外出打工挣钱。他的妻子在家里带着两个孩子省吃俭用，连一件像样的衣服都舍不得买，就连两个孩子的衣服，也多是亲戚、乡亲们送来的。

为给儿子治病，王胜强只好四处借钱，亲戚、邻里们能借的都借了，虽然农村合作医疗和大病救助缓解了部分经济压力，但高额的医疗费用如同无底洞，让这个本来就不富裕的家庭雪上加霜。由于长期在工地上超强度劳动，王胜强还患上了严重的腰椎间盘突出，近期又被查出双侧股骨头坏死，需要动手术，手术费需要6万元。

2017年，根据市扶贫政策，王胜强成了市数字化城管王亚超的帮扶对象。这一家的困难就像一块巨石，沉甸甸地压在王亚超心上。

但是，他没有退缩，而是根据实际情况，从最需要帮助的地方着手。他有一空闲就往王胜强家跑，或干农活，或陪孩子看病，俨然成了这家新结识的“亲戚”。

“你和孩子安心养病，不要担心别的，你的困难我来想办法，我们就是你最坚实的后盾。”对于王胜强和其儿子的状况，对于这个贫困家庭的不幸变故，王亚超是看在眼里，急在心上。为给王胜强的儿子找到合适的医院，王亚超四处打听和网络查询，在全国各地联系的相关医院就有近30家。然而，尽管他作出了积极的努力，但病魔无情。经过近两年的治疗，病魔最终还

是无情地夺走了王泽晨小小的生命，并留下了近20万元的外债。

儿子不幸过世，留下巨额外债，且家中连起码的住房都没有。这些困难，像一座大山，无情地压迫着这个不幸的家庭。看到这一家陷入了悲痛和绝望之中，王亚超一边安慰王胜强夫妇，一边尽可能地帮助他们家。

王亚超通过关系，找到了河南万汇城实业有限公司总经理季雪华，给他讲述了王胜强家庭的不幸和困难。季雪华听了他的讲述，不仅被他的行为所感动，还当场表示愿为王胜强家庭捐助3万元，帮助其建新房。

6月30日，王胜强接到了这笔带着爱心和温暖的捐款，重新点燃了生活的希望。

站在就要开工建新房的地基上，他一改满脸的愁容，告诉邻居：“有了党和政府的好政策，有了帮扶干部对俺的支持，俺一定要好好干，争取早日脱贫致富，走上小康。”

说这话时，许是过于激动，他的脸上泛着红光。 李晓伟 王志强

脱贫攻坚进行时

创建全国文明城市 曝光台



8月15日，笔者在旺京华百货二楼肯德基门口看到，一位中年男子脱了鞋子横躺在椅子上玩手机，占了整排四个椅位，引人瞩目。 梁杨子 摄



8月14日，记者在市区丹阳路与洗耳中路交叉口发现，人行道被一辆车侵占了。被“撵”出人行道的行人不得不绕着走，带来许多安全隐患。 陈晶 摄



8月15日，商务中心区洗耳河桥边摆满了卖水果、卖小吃的摊位，地面显得脏乱。 陈晶 摄



8月16日，笔者经过广成路与安国路交叉口时，见到一辆由西向东行驶的车，车内两名儿童将身体探出天窗，此时经过该路段的车流量较大，看得让人十分揪心。 饼干 摄